Sărbători pascale în siguranță! Recomandări pompierilor pentru prevenirea incendiilor la lăcaşurile de cult în perioada Sărbătorii Paștelui
Sărbătoarea Învierii Domnului aduce în biserici un număr foarte mare de credincioşi, motiv pentru care pompierii recomandă preoţilor şi enoriaşilor să asigure respectarea regulilor de apărare împotriva incendiilor. 
În acest context pompierii execută verificări tehnice de specialitate pentru 
prevenirea incendiilor, la construcţiile şi amenajările unde se vor desfăşura slujbe cu ocazia Sfintelor Sărbători de Paşti 

Cu prilejul controalelor pompierii urmăresc următoarelor: asigurarea dotării lăcaşurilor de cult  cu mijloace tehnice de apărare împotriva incendiilor, menţinerea liberă, în permanenţă, a căilor de acces, evacuare şi intervenţie, exploatarea în condiţii de siguranţă a instalaţiilor electrice, asigurarea măsurilor de limitare a propagării incendiilor, precum şi interzicerea organizării slujbelor religioase cu public numeros în biserici în care sunt amplasate la interior sau exterior schele.                                                                                                       

Inspectectoratul pentru Situații de Urgență ”Iancu de Hunedoara„ al județului Hundoara recomandă ca accesul în lăcaşele de cult să se facă cu respectarea capacităţii de ocupare a acestora, în scopul evitării producerii unor evenimente nedorite şi pentru evacuarea credincioşilor în condiţii optime. 

Lumânările aprinse vor fi supravegheate şi ţinute la distanţă de persoanele din jur, mobilier, decoruri sau alte materiale inflamabile. Acestea vor fi puse doar în suporturile din tăvile metalice umplute cu nisip sau apă. La întoarcerea de la biserică acasă, credincioşii nu vor lăsa lumânările şi candelele aprinse în apropierea obiectelor sau materialelor combustibile, iar înainte de culcare le vor stinge.

În plus, salvatorii I.S.U. vor fi la datorie şi în timpul desfăşurării slujbelor religioase care se vor oficia la sfârşitul săptămânii, când credincioşii ortodocşi, greco-catolici și romano-catolici sărbătoresc Paştele, câte un echipaj de pompieri fiind dislocat la mănăstirile sau lăcaşurilor de cult cu aflux mare de credincioşi. În aceste operațiuni de supraveghere vor fi implicați peste 70 de pompieri de la fiecare detașament, secție și stație din județul Hunedoara, pregătiți să intervină cu 20 mijloace tehnice.
Profităm de această ocazie pentru a ura tuturor hunedorenilor Sărbători Pascale luminate petrecute în liniște și tihnă! 

